



# 营销秀首日，报童们斗志昂扬

## 其中一位“老报童”次日订报200份

本报7月6日讯(记者 孙丽娟) 6日,第六届暑期营销秀正式开始。在华联、大福源、汽车站、寨子和利群五个领报点,150名小报童领取了首日的20份免费报纸,他们走上街头,赚取这个暑期营销秀的首笔启动资金。不论是怀有新鲜感的新报童,还是充满经验的老报童,他们均满怀憧憬和信心,迎接这个暑期富有别样意义的挑战。

6日6时许,在华联领报点,小报童们早早地来到了目的地,等待领取营销秀首日的20份免费报纸。小男子汉张玉朝作为新报童,这是他第一次参加本报的暑期营销秀活动,但他并未因初次售报而表现出紧张和迷茫,反而满怀憧憬。担心孩子没有经验,也摸不透孩子的营销潜力,张玉朝的妈妈在次日订取10份或20份报纸之间犹豫不定,最终考虑再三决定给孩子订10份。没想到,妈妈的决定刚出口,就被张玉朝“必须订20份”的豪言给否定。只见,张玉朝的言语和神情中透出一股坚定和自信,并最终说服了妈妈,订了20份报纸。

新报童刚入行就这么“狠”,“老报童”也自然不甘示弱。李毅作为有经验的老报童,在去年营销秀活动中取得了佳



▲几名“资深”老报童又参与到今年的售报活动中。记者 王震 摄

绩,今年再次带着“杀气”而来。报纸开始分发后,李毅一溜小跑来到了领报点,二话没说就递上来30元钱,他熟知订报的流程,“明天订60份。”对于自主订报的首日,面对记者发出“订这么多”的惊讶,李毅却豪言壮志,“本来还想订80份呢。”果然,别的小报童还没插好报纸,

李毅便表现出老报童特有的老练,他以迅雷不及掩耳之势卖出去了2份报纸,这令在场的其他小报童艳羡不已。

在自主订报数量上,“卖报小能手”段佳林预订了次日的100份报纸。和段佳林一样,老报童谷卓峰也发威了,一下就订了每日订报份数的最高

额——200份。他们表示,有信心能将预订的报纸全部卖完。

营销秀首日,大多数家长也陪同前往,和孩子一起领报、插报,现场一派热闹的景象。领取完报纸后,小报童开始走街串巷,或在家长的陪伴下,或独自一人,寻找着自认为有市场潜力的地点卖报。

## “老报童”支招 售报经

本报7月6日讯(记者 冯琳) 6日,暑期营销秀售报活动开启。各售报站点来了不少新面孔,“老报童”们主动担任教“新人”插报纸、传授卖报经验等。

来自神道口小学5年级1班的赵修筠去年参加了两期暑期营销秀,获“全勤奖”。今年,她不仅早早报名,还推荐班里3位好姐妹一同前来售报。6日早晨6点,赵修筠便带领同班同学“新报童”史家铭、孙雨晨及王舒雅来到华联售报点。4姐妹相约团结互助,一起售报,度过欢乐的暑期营销秀。

赵修筠说,自己不吝啬分享自己的经验给“新报童”。以她去年的经验,傍晚去人民广场卖报,基本上“问一个卖一份”,因为那里傍晚休闲散步的人较多,有心情读报。此外,她还推荐“新报童”去人多的地方,特别是等待人群多的地方,他们更愿意读报打发时间。此外,赵修筠还推荐了几个自己总结的“宝地”——旅游景点周围、旅游集散中心周围、旅游商店附近等。

## 威海中职教育 技能大比拼

本报7月6日讯(记者 许君丽 通讯员 张伟) 4日,2015年威海市中等职业教育技能比赛在威海工业技术学校开赛。

本次市赛工业技术学校共承办现代制造技术、信息技术、旅游服务、轻纺、休闲、文化艺术6大类,22个赛项,包括威海工业技术学校、文登师范学校、威海艺术学校等13支参赛代表队,参赛选手129名,参赛教师54名。本次大赛得到多家企业支持,由威海房地产开发有限公司总冠名,威海大田工业装备有限公司、中国北方声谷、威海金海湾国际饭店、迪尚华锦服装有限公司等15家经济效益好、规范程度高、发展潜力大的知名企业赞助。

近年来,威海工业技术学校高度重视技能大赛工作,学校自2008年伊始连续多年参加威海市、山东省、乃至全国技能大赛,共荣获威海市技能大赛133个一等奖,143个二等奖,96个三等奖;获山东省技能大赛11个一等奖,58个二等奖,77个三等奖;夺得国赛1个一等奖,12个二等奖,12个三等奖。

## 首届主客场 篮球联赛闭幕

本报7月6日讯(记者 刘洁) 6日,记者从威海市体育局获悉,威海市首届“威高广场杯”篮球联赛闭幕,环翠天长地久队、荣成通泰队、文登东海塑胶队分获前三名。

2015年威海以篮球项目为切入点,大胆探索建立全市性联赛机制和主客场模式。威海市首届“威高广场杯”篮球联赛,是地级威海市成立以来,首次举办的规模最大、战线最长、时间最长的主客场篮球联赛。比赛历时近两个月,经过40多场的激烈角逐,于7月4日圆满落幕。环翠天长地久队、荣成通泰队、文登东海塑胶队分获前三名。

据介绍,今年威海还将举办第六届“海港杯”篮球比赛,第二届“燕喜堂杯”三人制篮球比赛和第十三届“热电杯”篮球比赛,推动篮球运动发展。

# 乳山千名教师向谢师宴说“不”

本报7月6日讯(记者 刘洁 通讯员 陈永升) “我将自觉抵制和不参加‘升学宴’‘谢师宴’,不接受学生、家长以感恩名义或其它方式赠送礼品、礼金……”连日来,乳山在全市开展了严禁违规操办“升学宴”、“谢师宴”专项整治工作,1000余名教师集体向升学宴和谢师宴说“不”。

当前,正值中、高考录取升学期间,为进一步贯彻落实中央八项规定精神,狠刹党员干部

部借子女或亲属升学之机操办“升学宴”、“谢师宴”进行敛财的不正之风,乳山提早预防,通过严明纪律、加强教育、强化监督,大力弘扬厉行节约、艰苦朴素的优良传统,严防“升学宴”“谢师宴”等问题发生。

乳山明确要求,全市党员干部特别是领导干部要自觉遵守有关规定,禁止违规操办或参与“升学宴”、“谢师宴”,坚决做到“五严禁”:严禁为子女或亲属升学大操大办“升学

宴”、“谢师宴”;严禁邀请本单位同事、下属单位人员、管理服务对象及利益关系人;严禁委托或授意、暗示他人代为组织操办或发送请柬;严禁用公款支付应由个人承担的费用;严禁党员干部参加亲属以外人员为子女升学操办的宴请活动。还利用电视台、报社及网站、微博、微信媒体开展宣传引导,利用移动企业阅读平台向全市党员干部推送宣传彩信。

乳山教育部门采用向毕业

生及家长发送倡议书、短信、微信等多种形式加强引导与教育,让学生及家长摒弃旧陋习,纯洁师生关系。同时,乳山纪检监察机关加大监督检查力度,积极拓宽举报渠道,公开举报方式,严格落实主体责任,严查顶风违纪行为。对疏于监督管理,造成不良影响的,不仅要追究当事人的责任,而且对履行主体责任和监督责任不力的领导干部进行严肃追责。

# 4个省级锦标赛选址威海

本报7月6日讯(记者 刘洁 通讯员 王增国 陈精亮) 6日,2015年“中国体育彩票杯”山东省柔道锦标赛、山东省乒乓球锦标赛分别在威海市体育馆、荣成体育中心体育馆开赛。记者从威海市体育局获悉,目前已有4个体育项目的省级锦标赛确定在威海举行。

市体育局工作人员介绍,

2015年,手球、柔道、乒乓球、篮球4个体育项目的省级锦标赛确定在威海举行,其中6月22日至28日,山东省手球甲组锦标赛已圆满落幕,省柔道锦标赛、省乒乓球锦标赛于7月6日在威海开赛,省篮球甲组锦标赛暂定于7月15日至23日在威海开赛,另外,山东省男子沙滩排球冠军赛也将于8月在

威海举办。据介绍,多项省级锦标赛选址威海,他们看中威海拥有能够满足赛前训练和比赛所需要的标准场地、器材、信息传输、新闻宣传、辅助裁判等符合要求;安保、疏散救护条件有保证,赛事期间能够及时解决运动员现场出现的医疗救护问题;参赛运动员食宿条件优越。

2015年“中国体育彩票杯”山东省柔道锦标赛于7月6日在威海市体育馆开赛,赛事为期3天,来自全省16地市的341名运动员参赛。2015年“中国体育彩票杯”山东省乒乓球锦标赛于7月6日至10日在荣成市体育中心体育馆举行,全省17个地市的377名运动员参赛。市民均可免费到场观赛。

# 福地传奇杯摄影大赛11日开赛

## 比赛将评选出一、二、三等奖,并给予获奖者相应奖励

本报7月6日讯(记者 刘洁) 11日(本周六)“游福地 拍乐水 福地传奇杯摄影大赛”将在威海南海新区福地传奇水上乐园举行,来自北京、天津等地的媒体记者、摄影爱好者将走进传奇水上乐园,用镜头展现不一样的威海南海新区。

“游福地 拍乐水 福地传奇杯摄影大赛”由威海福地传奇水上乐园有限公司、齐鲁晚报·今

日威海共同主办,活动持续2天。威海南海新区福地传奇水上乐园项目总投资15亿元,建筑面积40万平方米,主要由室内室外38个大项目86个小项目组成,以水上游乐为主题,是全球最大的森林里的乐水之都,配备国际顶级娱乐设施30多项,造浪池、海啸池、漂流河、大喇叭滑梯、水动漫迷城等诸多游乐项目均为世界之最。园区内配有休闲区,休

闲区内有雕、奇石、字画、植物盆景等众多知名艺术家的作品可供游客欣赏,此外茶马古道、十二生肖、二十四孝等文化氛围浓郁,千年古树、南北方名贵树木花卉万木争荣,是一个最适合全家人游玩的地方。6月份开园以来,吸引大量全国各地游客来此游玩。

本次摄影大赛聚焦福地传奇水上乐园,通过镜头为读者展

现美丽的水上乐园。除了业余摄影爱好者,本次大赛还吸引了齐鲁晚报、北京晚报、扬子晚报等主流报纸专业摄影记者的关注。据悉,摄影爱好者拍摄出的摄影作品将由中国晚报摄影学会会长司马小萌等专家评选出一、二、三等奖,并给予相应奖励,北京晚报、扬子晚报、文汇报等主流报纸将刊发获奖作品。